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令和元年度の活動を振り返って 

 今年度は、当協議会として一番大きなイベン

トである 「ひろしま温暖化ストップ！フェア」

を 2 年ぶりに開催しました。スラィリーが来場

して、イベントを盛り上げてくれました。エコ

工作もイベントに初参加して行われ好評でした。 

また今年度は、協議会として初めて見学会を実

施しました。大崎上島町にある「大崎クールジェ

ン（株）」では、石炭火力発電からの CO2 排出を

90%削減する技術開発の話等を聞くことができま

した。 

家庭からの CO2排出削減のために、吉島公民館

にて『省エネ時短クッキング教室』を行いました。

今後はさらに他の公民館でも広げていく予定で

す。 

出前授業は、段原小学校、翠町小学校、上温品

小学校、草津小学校で行い、総勢 330名の生徒に

地球温暖化の現状について知ってもらいました。 

公民館での出前授業は、 昨年同様に宇品公民

館でエコ工作と共に行いました。 

草の根省エネ相談事業に関しては、環境の日ひ

ろしま大会、エコロジーマーケット‐環ッハッハ

inよしじま‐、可部公民館まつりに参加して実施

しました。また、今年度はイオン様の協力をいた

だき、イオン宇品店においても実施しました。 

環境学習の支援事業については、昨年に続き

「高校生のための地球温暖化対策セミナー」を開

催しました。1回目は広島国際学院大学の竹野健

次教授を招いて「広島のおいしい水と西条の仕込

み水」、2回目には広島大学の中坪孝之教授を招い

て「地球温暖化問題:わかったこと、これからす

べきこと」のお話をいただきました。講演後には

昨年から行っているセミナーの「受講証」を交付

しました。受講証の交付については次年度も発行

を予定しています。 

 

今年度は新会員が 11 人増え、今後の協議会活

動が活発化すると期待しています。 

12月から 3月の活動 

○家庭・消費者 WG: 

 ・草の根省エネ相談事業 

  ２月１１日 イオン宇品店(南区) 

         省エネ相談受診者 １３名 

・省エネ時短クッキング教室 

 ２月２１日 吉島公民館(中区) 

   講師 :秦野英子 環境カウンセラー 

 

○教育・学習 WG: 

  ・小学校への出前授業 

  １２月 ９日 草津小学校(西区) 

    ５年生４クラス合同 １３２名 

 ・高校生のための地球温暖化対策セミナー 

  １２月２６日 広島市青少年センター(中区) 

講師: 竹野健次 広島国際学院大学教授 

   ２月１５日 広島市青少年センター(中区) 

    講師: 中坪孝之 広島大学教授 

 

活動詳細レポート 
『省エネ時短クッキング教室』 

 鍋帽子Ⓡを利用した保温調理を体験しました。

メニューは①厚手の鍋で炊くご飯、②クリームシ

チューでした。 

 参加人数は８名で、保温調理によるエネルギー

節約の意識付けができました。 
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4月の活動予定 
○協議会全体会議: 

・4月 24日 午前 10時～ 

        市役所４階共用会議室 

 

太陽光発電施設の紹介(24) 

広島市西風館(安佐南区) 

広島市西風館は、広島市が運営する葬儀場を併

設した火葬場です。平成２３年３月に開設されま

した。待合棟と火葬棟の屋上部分に太陽光発電施

設が設置されています。 

屋根貸しによる太陽光発電施設 

 1.発電事業者 : （株）サンライトムラカワ 

 2.発電出力 : 99.0kW 

  3.発電開始時期 : 平成２７年１１月 

（建 物 外 観） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（太陽光発電施設） 

次号（47号）の掲載予告 

6月末発行予定 

○5月 3日 「広島フラワーフェスティバル」 

       花の総合パレードに参加 

○6月 7日 「環境の日」ひろしま大会 

 

協議会活動参加へのお誘い 

温暖化は私たち「みんなの問題」。私たちとと

もに温暖化防止活動に取り組みましょう。協議会

では、あなたの参加を待っています。 

 

編集後記 

第４６号はいかがでしたか。載せてほしい情報
やご意見などをお寄せください。お待ちしていま
す。  
 E－mail:ondanka-t@city.hiroshima.lg.jp 

 
バックナンバーはこちら ⇒ 


